

# 偷完这家偷那家 因为“太爱了”!

## 健身女教练“一偷三连”，因涉嫌盗窃价值万元运动服装被刑拘



□ 记者 季张颖 通讯员 朱晓菁

一健身教练一周内进出三家不同的商场，都只为盗窃某知名时尚运动品牌的衣裤。她被抓获后，还屡屡向民警表示“实在太喜欢这个牌子了!”近日，徐汇警方破获一起盗窃案，犯罪嫌疑人田某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留。

日前，徐汇公安分局西岸治安派出所接到辖区一商场内的店铺负责人报警，称店内遭遇盗窃，11件热卖款服装“不翼而飞”。经店长查阅公共视频，发现一名女性客户短时间内连续进出店铺三次，且行为举止异常，有偷盗嫌疑。

接报后，民警展开调查，公共画面显示该女子第一次进店后闲逛许久，不时向员工咨询款式，随后在店铺深处的货架旁停留，选择角落位置，用自己的身体作掩护，将货架上的商品偷偷放入随身携带的帆布袋里。10分钟后，该女子再次进入店内故技重施。第三次进入店铺后，女子向店员咨询了自己的尺码便离开了商场。

根据线索，民警在其任职的健身房找到了田某，并查明，田某前几天还曾在徐汇另两家大型商场以同样手法盗窃过该品牌的3件商品，涉案商品共计14件，价值一万余元。田某交代，自己从事健身事业，十分喜欢该运动品牌。一次在商场逛街时，发现店铺员工无暇顾及所有顾客，便偷了一条基础款瑜伽裤。有了第一次的“成功经验”，几天后田某换了家店铺又偷了2件T恤。没被发现的侥幸心理让田某越发“上头”，第三次连偷11件，直接将拎包装满。

目前，犯罪嫌疑人田某因涉嫌盗窃罪已被徐汇警方依法刑事拘留，案件正在进一步调查中。

# “硕鼠”四年偷金达58万余

## 奉贤公安破获一起偷盗公司原材料案

□ 见习记者 王雅雯  
通讯员 吴丹盛

本报讯 黄金价格一路上扬，个别不法分子便将目光瞄向了黄金等贵金属，更有甚者利用职务之便实施盗窃。近日，奉贤公安分局就查获一起偷盗公司原材料的案件。

日前，奉贤公安分局刑侦支队民警在走访中获悉，一男子多次出入街边打金店，出售高纯度黄金、银块，存在重大犯罪嫌疑。民警随即对该男子身份开展核查，发现该男子倪某为本区一电子元件公司生产车间领班。民警走访公司负责人，得知该公司生产制作芯片时，需要消耗大量高纯度黄金和银，因生产工艺限制会产生部分损耗。经内部自查，该公司发现近年来生产损耗确实偏高。民警随即将该男子倪某传

唤至公安机关做进一步调查。

经审讯，倪某交代，作为生产车间领班，其在工作流程中需要从原材料保存柜中取出一包黄金颗粒和银颗粒，之后按照生产需要的量进行称重，再将这些原材料放入生产机械。其在每次称重登记之后，便会偷偷拿出1到2颗黄金颗粒以及20余颗的银颗粒，藏在工作服的口袋中夹带出去。在原料加工完成后，其趁清理黄金废料之际，又偷偷地将部分废料放入工作服夹带出车间。

民警调查发现，2022年至2025年间，倪某前后30多次把原材料从车间偷盗回家，在囤积了大量金银原材料后，前往路边的金店销赃，总计非法获利58万余元。目前，犯罪嫌疑人倪某因盗窃罪已被奉贤警方依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

# 为集齐全口味电子烟潜入商场盗窃

## 男子被普陀警方依法刑事拘留

□ 见习记者 王蔚然

本报讯 男子酷爱收集各种口味电子烟，为了和朋友炫耀，竟在深夜偷偷潜入商场内部，砸坏电子烟门店柜台行窃……近日，普陀警方侦破一起盗窃案，犯罪嫌疑人杨某已被依法刑事拘留。

4月23日上午，普陀公安分局石泉路派出所辖区某商场工作人员报警称，商场内一电子烟店铺玻璃柜台被砸，货架遭到翻动疑似失窃。接报后，民警立即前往现场。

到场后，民警发现现场玻璃散落一地，明显是遭到了人

为破坏。店铺老板清点了货物，丢失的电子烟杆、烟弹等商品总价值3000余元。经查，商场上午10时才正式营业，但据保洁员回忆称，当日7时许，她曾在这一楼层打扫，隐约间看到了部分散落玻璃碎片，但并未注意到烟店内情况。由于烟店柜台正处于公共视频的盲区，无法准确得知案发时间，民警便根据保洁员所述将调查时间锁定在7点以前。

通过调取商场各出入口的公共视频，民警发现在当天夜里3时许，一名男子面戴口罩、头戴帽子，从员工通道进

入商场，随后径直朝烟店走去。一刻钟后，该男子仓皇逃离现场，手中多出了一只包裹。

4月30日，民警循线追踪，成功锁定了该男子为家住附近的居民杨某，当即前往他的藏身处将其抓获归案，并当场起获了13套全口味的电子烟。到案后，杨某如实供述了自己的盗窃事实。据杨某交代，他酷爱收集各种口味电子烟，为在朋友面前炫耀，便萌生了盗窃的想法。经查，杨某仅将13种口味的电子烟各保留了一套，其余商品均被丢弃。

目前，犯罪嫌疑人杨某因涉嫌盗窃罪已被普陀警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

# “空车进满车出”反常操作露马脚

## 静安警方智破一起冒充快递员盗窃案

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 骑行快递车辆进出小区，却因“空车进、满车出”的反常操作自曝身份。日前，上海静安警方破获一起冒充快递员盗窃案。犯罪嫌疑人张某凭借后置货筐的“职业标配”混入小区，却在小区监控视频下暴露出“逆向装货”的破绽，最终落网时家中囤积未销赃快递60余件。

4月14日，静安公安分局彭浦镇派出所接到多起居民报案称快递被盗。民警调取涉案小区公共视频时发现，一名骑着装有大型后置货筐电动自行车的男子频繁出入案发楼栋。不同于普通快递员“载满货物进小区、空车离开”的工

作常态，民警在调取小区出入口视频时发现，该男子总是空车进入小区，随后在楼道间游走，货筐逐渐被快递填满。这一“逆向作业”模式引起民警警觉。

经查，该男子4月10日至15日期间多次骑乘同款电动自行车流窜静安、杨浦等地，专门挑选门禁管理松懈的小区下手。4月15日，民警在居民协助下于辖区另一小区门口将正在作案的张某抓获，后在其家中查获未及销赃的快递包裹60余件。

据张某供述，其特意购置货筐，携带零星快件伪装成收发货物的快递员，见有人开门便尾随住户混入单元楼，快速窃取堆放在楼道内、家门口的

快递。后为快速敛财，其得手后立即拆封快递并前往郊区跳蚤市场销赃。

目前，张某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。办案民警透露，仅从其住处查获的未拆封快递初步估价已接近万元，案件仍在进一步调查之中。

本案中，张某虽未穿着快递制服，但凭借车辆特征混入小区，暴露出部分社区“认车不认人”的管理漏洞。静安警方已向涉案小区的物业部门通报典型案例，建议升级“人车双核验”门禁系统，并对快递车辆建立电子登记制度。同时提醒市民：若发现“快递员”频繁折返补货、车辆装载量与派送行为不符等异常情况，可通过社区群组互通信息，及时向物业或警方反映。

# 车辆侧翻 八旬老人被困车内

## 警民联合快速救援脱困

□ 见习记者 王蔚然  
通讯员 邵谨铭

本报讯 由于驾驶员操作不当，两车不慎发生事故并导致其中一辆轿车侧翻。侧翻车辆的驾驶员及后排一位80岁老人被困车内……普陀警方与热心市民及时出手，让被困人员转危为安。

近日，普陀公安分局长寿路派出所民警潘晓在长寿路沿线开展巡逻时，突然听到路面传来“砰”的一声巨响。潘晓循声看去，发现路中有两辆轿车发生碰撞，其中一辆受到撞击后侧翻。潘晓第一时间通过电台上报所内综合指挥室寻求增援，并上前查看。此时，侧翻车辆内部除了驾驶员外，后

座还有一位80岁老人。潘晓迅速发动周边群众开展救援工作，合力把车辆翻回正位，并及时将车内两名被困人员救出。

后经询问，民警得知老人因颈椎受伤无法移动，便迅速联系120送医治疗。与此同时，交警支队增援民警也赶到现场，对周边交通秩序开展维护。目前，老人因脖颈处轻微扭伤在医院治疗。